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 Председник Социјалдемократске странке (СДС) Борис Тадић изјавио је да је СДС дала
одобрење свим својим одборима, који у овако кратком року могу да испуне потребне
услове, да изађу на локалне изборе.

  

"Врачар свакако има специфично место у историји борбе против оваквих режима, па би
победа на Врачару била значајна не само за Врачарце, већ и за све грађане Србије, јер
је у прошлости и победа на тој општини била најава великих победа", рекао је Тадић за
дневни лист "Данас".

  

Према његовим речима, када су у питању локални избори критеријум не би требало да
буду само изборни услови, већ пре свега, мотив да се на сваком месту где је то могуће
покуша да направи простор слободе за грађане који на њему живе.

  
  

Бојкот републичких избора је одговор на Вучићеву нелегитимну власт, а излазак на
локалне изборе је борба за то да не оставимо грађане сасвим на цедилу у местима у
којима живе
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"Изборни услови су пресудни за републичке и председничке изборе, јер на тим изборима
нам је потребна једна велика победа. Међутим, то што на том нивоу не постоје услови ни
за фер изборе, а камоли за победу, не сме бити изговор за одустајање од покушаја
малих победа од којих зависи живот грађана који живе у тим срединама", рекао је
Тадић.

  

Он је рекао да бојкотом парламентарних избора оспоравају легитимитет лажних избора
и аутократску власт на републичком нивоу која ће из њих произаћи.

  

"Поред тога, задржавамо јединство опозиције колико год је то могуће. Бојкот
републичких избора је одговор на Вучићеву нелегитимну власт, а излазак на локалне
изборе је борба за то да не оставимо грађане сасвим на цедилу у местима у којима живе,
да сачувамо страначку инфраструктуру без које нема ни наставка борбе и да се не
одричемо ниједног потенцијалног простора слободе до тренутка када ћемо моћи да
направимо велику победу", истакао је Тадић.

  

Он је оценио да свака победа на локалу повећава шансе да дође и до те велике победе
чему нас учи искуство деведесетих година. "Зато смо све време говорили да је
неодговорно да опозиција бојкотује локалне изборе", рекао је Тадић.

  

(Фонет)
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